

PROCEDURA APERTA PER L'ACQUISIZIONE DI SERVIZI FINALIZZATI A CONTRASTARE L'INSORGENZA DI FOCOLAI DI INFLUENZA AVIARIA E DI ALTRE MALATTIE DIFFUSIVE DEL BESTIAME

CHIARIMENTI

(Aggiornato al 5 febbraio 2015)

DOMANDA 1:

Siamo a richiedere la seguente delucidazione. Per l'esecuzione delle operazioni di trasporto e conferimento al sito di smaltimento (così come specificato all'allegato 3 "schema offerta economica" a pag.2) non abbiamo trovato indicazioni in merito all'impianto di riferimento eventualmente indicato dalla Regione ovvero se esso è stato identificato.

RISPOSTA 1:

L'impianto, sito nel territorio della Regione Emilia Romagna, verrà comunicato al Fornitore a seguito dell'aggiudicazione della presente procedura di gara.

DOMANDA 2:

L'importo a base di gara pari ad Euro 500,00+IVA indicato per il trasporto di cui all'allegato 3 dello Schema Offerta Economica a quale unità di misura è riferito ad ogni singolo cassone a prescindere dalla capacità dello stesso, o quant'altro?

RISPOSTA 2:

Si conferma quanto riportato nel Disciplinare di gara Busta C, per cui l'importo posto a base di gara per il servizio di trasporto è riferito al costo per singolo viaggio, dal sito in cui sono presenti le carcasse/ materiali da smaltire fino all'impianto di smaltimento, comprensivo di ogni spesa incluse le soste.